

骑车载父出车祸 失去父亲又获刑



绘图 李玉明

□记者 魏春兴 实习生 白玉通 通讯员 刘晓东

本报讯 一男子骑摩托车带着父亲外出,不料发生交通事故,父亲不幸身亡,自己也受了重伤。可是,该男子最终还因此被判了刑。昨日,他接到法院的判决书后,对判决结果表示同意。这是怎么回事?

据介绍,被告人徐小华(化名),新安县铁门镇人。2007年11月27日早上,徐小华驾驶一辆无

牌照摩托车带着其父亲外出。从该县工业大道附近一路口驶出后,徐小华向西左转弯,与一辆农用运输车猛烈相撞,摩托车受损严重,并被弹出很远,徐氏父子均受伤倒地。

事发后,农用车车上人员报警,并拨打了120。然而,不幸还是发生了,徐父经抢救无效死亡,徐小华也受了重伤,昏迷数日。交警到场后进行了细致勘查,经认定,徐小华负事故主要责任。2009年12月25日,因涉嫌交通肇事犯

罪,徐小华被新安警方取保候审。

今年6月30日,新安县人民检察院向该县人民法院提起公诉,指控被告人徐小华犯交通肇事罪。法院依法公开审理此案,被告人徐小华到庭应诉。

法院审理认为,被告人徐小华违反道路交通安全法,造成其父亲死亡的交通事故,其行为已构成交通肇事罪。

本案主审法官孔琳分析说,被告人没有驾驶证,没戴头盔,摩托车也无牌照,拐弯时驾驶人还没有避让直行车辆;该事故导致一人死亡,构成交通肇事罪,即使死者是被告人的父亲,他也应承担相应法律责任。

但是,鉴于被告人失去了父亲的事实,其本人案发后认罪态度较好,法院依法酌情对其从轻判决,判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

旺角烧鹅仔 协办

品质打造品牌
品牌延伸品质

订餐电话:63335666

伊川西瓜大面积成熟——西瓜熟了,请您来摘!



□记者 王学领 通讯员 王利强 文/图

“俺们村的西瓜熟了,欢迎大家来采摘!”昨日,正在地里摘西瓜的伊川县鸣皋镇马良寨村3组村民王红石高兴地说。

据该镇副镇长陈少峰介绍,鸣皋镇是远近闻名的西瓜种植基地,西瓜的年种植面积在2500亩以上。马良寨村地处西瓜种植基地中心,今年西瓜种植面积超过600亩。由于该村多属丘陵坡地,多半农田没有水浇条件,所产西瓜是标准的“旱地瓜”。

“现在每年都引进新品种,开展规模化种植,西瓜销售收入已成为村民的主要收入。宜阳、嵩县等地的销售商每年都会来采购大量西瓜。”陈少峰说。

为进一步了解伊川县的西瓜种植情况,我们随即采访了该县园艺站高级农艺师尤宇新。据他介绍,今年伊川县西瓜种植总面积达到15000亩,与往年基本持平。目前,已有8000亩左右的西瓜上市。

除了鸣皋镇外,伊川县的白沙镇也是远近闻名的西瓜种植基地,两个镇的西瓜种植面积占该县种植总面积的45%左右。鸣皋镇的西瓜种植主要集中在马良寨、鸣皋、中章屯等村;白沙镇主要集中在省庄、下磨等村。

据相关人员介绍,目前两个镇均启动了瓜园自主采摘项目,有意感受田园采摘风情的朋友,可乘洛阳至汝州、汝阳的车至白沙下车即可;前往鸣皋镇的话,可乘洛阳至嵩县、栾川的车至鸣皋下车;自驾游的朋友,可直接将车子开到田间地头。

冰箱里的猪肉在发光! 系被发光杆菌污染所致,建议此类肉少吃

□记者 王学领

昨日上午,记者在孟津县平乐镇某村采访时,该村19组村民张先生说,不久前他在超市买了3斤多猪肉,由于当日中午没有食用,便将肉放到了冰箱里。晚上家中停电时,他打开冰箱,竟发现这块肉会发光,觉得十分惊奇。

“拉灭电灯后,该肉发出的光是粉白色的,手放在旁边,还能看得见手轮廓。”张先生说。周围邻居得知此事后,也纷纷赶来看稀奇,大家对此都很诧异。

由于张先生担心发光的猪肉会有病菌,两天后将猪肉进行了

填埋,我们已无法采样进行检测。

就此事,记者采访了市畜牧局的相关专家。初步了解情况后,专家说,由于没有见到实物,无法进行进一步分析,但以前其他城市曾出现过“发光猪肉”,相关部门专家进行检测后认为,猪肉发光是由于猪肉表面被发光杆菌污染所致,所以建议此类肉尽量少吃。若消费者今后再遇到此类情况,可保留样品,到相关部门进行检测。

相关链接

早在今年3月,长沙便有市民在某大型超市中买到过这种“发光猪肉”。据悉,“发光猪肉”是由于猪

肉中含有磷光发光杆菌,这种杆菌适宜在低温的环境下生长,肉在气温低的环境里放置一两天后,杆菌就会使肉发出“荧光”。

据有关专家的分析研究,发光杆菌在自然界广泛存在,但绝大部分存在于含有盐分的海产品当中。此种发光杆菌属低温菌,发光蛋白本身无毒性,农业部已经公布的动物传染病一、二、三类名目中均未列入此类发光杆菌。目前,我国尚未发现有关发光杆菌对人体造成危害。

在对超市所售猪肉进行检测后,湖南省相关部门表示,如果该超市再发现一例“发光猪肉”,将立即暂停销售。

与家人怄气 7岁男孩将自己反锁

□记者 刘志渊 通讯员 仇伟东

一名7岁男孩与家人闹别扭,把自己反锁在家中长达3个多小时,家人与其沟通未果,110民警也来到现场,但他就是不愿开门。无奈之下,男孩的家人只好将电话打到了宜阳县消防大队。

14日19时许,宜阳县消防大队队员赶到现场,消防队员发现,男孩住在三楼,他家的窗户是小型民用窗,无法进入,门属于老式的防盗门,开锁公司也没有办法,最

后,消防大队决定用消防撬杠进行破拆。19时55分,门终于被撬开。

现场民警提醒家长,在与孩子的意见发生分歧的时候,应多与孩子进行沟通,从正面引导,以免孩子产生叛逆、自闭心理。

新闻故事

要想吃得香
神都大厦御膳坊

总经理部团簇欢迎您

订餐电话:63485198

点击生活 服务无限

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618